ATA nº045/2024
Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Félix Alexandre Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Rúbia Reisdorfer e Tarcísio Schuck. Com ausência da vereadora Tânia Vier. O Senhor Presidente Félix Alexandro Alles declarou aberta a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. Não tendo inscritos na Tribuna Livre e no Grande Expediente. Como não a matéria em tramitação sendo apreciada na data de hoje, passo de imediato para as Explicações Pessoais. Vereador Cleidir, do MDB: “Senhor presidente, nobres colegas vereadores, vereadora Daiane, vereadora Rúbia, nosso vice-prefeito e futuro prefeito Gilnei, nossa assessora Dieni, pessoal que nos acompanha de casa, quero aqui fazer um agradecimento à secretária de obras do Vanderlei e sua equipe. Da mesma forma, à secretária Ivonei da saúde, por algumas demandas atendidas. Então, na noite de hoje, eu acho que vale a pena ressaltar mais conquistas que tivemos aqui para nosso município. Uma pá carregadeira do nosso deputado Márcio Biolchi, por intermédio da nossa vereadora Daiane, que foi fundamental para nós conseguirmos, através do MDB, essa máquina que custou aproximadamente R$ 550.000. Da mesma forma, nós trabalhamos junto ao deputado federal Alceu Moreira, eu, o vereador Orlando, Daiane, mas muito especial o Gilnei, que tem mais contato com o deputado. Conseguimos um trator para os nossos colonos, 145 CV, aproximadamente no valor de R$ 480.000. Da mesma forma, temos que parabenizar a equipe do PDT, os vereadores aqui, Diego, Félix, mas toda a equipe do PDT, que também conseguiu mais um trator, 145 CV, do deputado Afonso Mota, que também sempre tá aqui trabalhando pro nosso município. Isso são algumas das conquistas que nós tivemos aqui nos últimos anos. São oito anos de muito trabalho, de muitas conquistas, muito dinheiro através da Câmara de Vereadores. Eu não me canso de dizer que eu respeito todos os vereadores que já passaram aqui. Acho com todo respeito a eles, cada um trabalhou sempre, fez o melhor, mas para mim, uma das melhores composições da Câmara foram nesses últimos quatro anos, onde todos, sem exceção, todos trabalharam no mesmo caminho, tentando buscar e conseguindo muito recurso para o nosso município. Hoje, o nosso município tá um canteiro de obras, não por acaso, mas sim fruto de muito trabalho do executivo junto do Legislativo. Imagina se a gente conhecesse mais pessoas em Brasília, como haviam falado que nós não conhecia ninguém. Nós conhecemos muita gente e muita gente nos ajuda. Então, acho que nós vamos continuar esse trabalho. Infelizmente, nós vamos ter vereadores que não vão mais estar aqui no próximo ano, mas eu tenho certeza de que os novatos que vão entrar vão vestir a camiseta da mesma maneira. Mas vai ser um compromisso muito grande, não vai ser fácil substituir os vereadores que não vão estar aqui. Os próximos vão ter que mostrar muito serviço e nós que vamos continuar, eu, o Diego, Chuquinha, nós vamos ter um compromisso maior ainda para ir buscar recurso para as coisas continuarem acontecendo. Por isso, eu digo que cada vez que alguém falar contra algum colega, algum vereador, eu vou estar lá defendendo, porque os nossos vereadores estão trabalhando, nós trabalhamos unidos e estamos trazendo muito recurso. Quem não quiser enxergar, também não vai fazer com que a gente aceite crítica sem merecer. Tem coisa que nós precisamos melhorar, tem, mas tem muita coisa que a gente conseguiu e isso ninguém vai nos tirar. Outra questão, na semana passada, eu e o Gilnei conversamos com o secretário Costela, até ligamos para ele, cobrando o asfalto para eles fazer o tapa buraco. Ou eles nos dão o asfalto e nós vamos fazer, e hoje eles começaram a fazer o tapa buraco aqui para cima, provavelmente vão continuar amanhã, porque esse trecho realmente estava intransitável. Então, na noite de hoje, presidente, seria isso. Obrigado.” Vereadora Daiane, do MDB: “Senhor presidente, colegas vereadores, vereadora Rúbia, vice-prefeito Gilnei, esposa do nosso vereador Félix, assessora Dieni e a comunidade que nos assiste de suas casas, como o colega Cleidir já comentou ontem, a gente teve uma conquista muito grande para o nosso município: a conquista de três maquinários agrícolas que vão agregar muito para a nossa agricultura. Para a nossa Secretaria de Obras, quero com isso agradecer os deputados federais por terem destinado os valores para o nosso município. Dois deputados do MDB e um do PDT. O evento de ontem contemplou mais de 100 municípios, destinando mais de 200 tratores. Quero também, em especial, agradecer o deputado federal Márcio Biolchi, que desde o meu início na política me recebeu muito bem e auxiliou com recursos para o nosso município. Tenho certeza de que irá vir mais coisas boas para o nosso município com os recursos dos nossos deputados. E quero também parabenizar, essa noite, a comunidade do Cristo Rei pela festa realizada no domingo e pela conquista da tão sonhada igreja da comunidade. Na noite de hoje, seria isso. Muito obrigada.” Vereador Orlando, do MDB: “Senhor presidente, nobres colegas vereadores, vereadora Rúbia, vereadora Daiane, vice-prefeitos, futuro prefeito eleito Chilo, esposa do Félix e nossa assessora Dieni, hoje estou aqui para agradecer aos nossos deputados pela conquista do Alceu Moreira, mais um trator de 145 CV, um trator bem grande, que com certeza dará condições de trabalhar muito. Também quero agradecer ao nosso deputado Márcio Biolchi, com a ajuda vereadora Daiane, conseguiu essa conquista, da pá carregadeira. E não posso deixar de agradecer ao deputado Alfonso Mota, que destinou esse trator para Santa Maria do Herval. Parabéns aos vereadores Félix e Diego por essa conquista! A gente tem que agradecer muito e com certeza logo terá mais novidades. Ainda talvez esse ano, mas provavelmente ano que vem, vamos ter muitas conquistas ainda, principalmente os que vêm vocês que ficam aqui. Então, para essa noite, seria isso. Obrigado.” Vereador Diego, do PDT: "Boa noite, senhor presidente, colegas vereadores, vice-prefeito Gilnei, esposa do presidente, nossa assessora Dieni e o pessoal que nos acompanha de casa. Gostaria, primeiramente, de agradecer pelo fechamento dos buracos que vários colegas reivindicaram e encaminharam como pedidos de providências. Realmente, o trecho estava se tornando intransitável e muito perigoso, pois os veículos precisavam usar a contramão para desviar dos buracos. Esperamos que, o quanto antes, possam efetuar a conclusão do asfaltamento do trecho entre o Centro e Boa Vista. Sabemos que isso demanda um grande investimento, e é importante também rever a questão do encanamento de água para que a obra seja feita com excelência, evitando retrabalho e consertos na antiga rede de água presente nesse trecho. Quero destacar, novamente, a importância da união e do trabalho em equipe em prol da sociedade hervalense, independentemente de sigla partidária ou ideologia. Após o pleito e a disputa política, precisamos focar no bem comum dos nossos hervalenses. É por meio dessa união e desse trabalho que o povo de Santa Maria do Herval colhe os frutos. Aproveito para agradecer, em nome do PDT, do colega Félix, do futuro colega vereador eleito Jaime e em meu nome, a toda a bancada do PDT, ao diretório e a todos os simpatizantes que fazem parte deste partido sólido, com um compromisso tão grande com a sociedade hervalense. O PDT é o partido com maior representação no Executivo do município e, agora, conta com Félix como vice-prefeito eleito e comigo iniciando o terceiro mandato. Queremos continuar trabalhando no próximo ano com Gilnei como prefeito e Félix como vice. Aos futuros vereadores, reforço: não esperem para procurar e criar vínculos com deputados estaduais e federais. Não deixem para o próximo ano, pois pode ser um ano perdido. O Jaime já está acompanhando e começando a criar esses laços dentro do partido, pois sabemos que é preciso lançar a semente, regá-la e trabalhar para colher frutos no futuro. Precisamos continuar focados, independentemente de pleito eleitoral, final de ano ou recesso. Estamos sempre à disposição da nossa comunidade. Por fim, quero parabenizar a comunidade do Cristo Rei pela inauguração da igreja e pela festa. Infelizmente, não consegui me fazer presente devido a outros compromissos importantes, mas reitero que sempre estamos à disposição da população. Muito obrigado." Vereador Cleidir, do MDB: “Senhor presidente, não poderia deixar de destacar a festa que tivemos no domingo, no Cristo Rei, e especialmente a realização do sonho daquela comunidade, que por muitos anos lutou para concluir a igreja. É um momento para parabenizar todas as pessoas que contribuíram para essa conquista. Além disso, quero complementar o senhor presidente, destacando as conquistas que tivemos através da Câmara de Vereadores e do executivo. Hoje, temos 497 municípios, e 129 deles foram contemplados com recursos. E o nosso Herval foi um deles, recebendo três máquinas agrícolas, o que é um feito notável, considerando que somos um município com pouco voto, pois para eleição do Estado Federal nós temos muito pouco voto. Nós temos políticos sérios, engajados, ativos e muito atentos para não perder prazos e para buscar esses recursos. Isso só mostra a competência e o comprometimento dos nossos políticos com o nosso município. Tomara que as pessoas continuem reconhecendo isso. Obrigado.” 
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Senhor Presidente Felix Alexandro Alles:
 
O Senhor Presidente encerrou a sessão sob a proteção de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 26 de novembro de 2024, no horário de 19 horas e 15 min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, Tauã Hoff, estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo presidente e pelo primeiro secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 19 de novembro de 2024.
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